
 Aktivitetskalender april-Juni 2018 
Bliv medlem for Kun 200 kr. pr. kvartal inkl. Kaffe/te ad libitum samt lidt sødt og grønt/frugt 1-2 gange om ugen samt film og workshops. Dog skal man selv betale transport og i nogle tilfælde er der egen betaling på særlige ture (f.eks. Entre). Der er frokost en gang om ugen for ca. 20 kr. De fleste ture har afgang fra Huset. I tilfældet af meget dårligt vejr eller for lidt tilmeldinger, tillader vi os at aflyse ture. Der vil i stedet være hygge i Huset. 
Kontakt Josephine: Tlf.: 60 57 07 69 – Helle: 60 55 23 53 
VIGTIGT: Med hensyn til mad/ture er det vigtigt at melde sig til på sms, mail eller vores facebookside: samlingspunkt indre by. Mail: www.samlingspunktindreby.dk 
Bemærk: samtlige ture vil blive uddybet på Facebook. Hold øje med vores hjemmeside. 

April uge 14 
Man. D. 2: Lukket – 2. Påskedag 
Tirs. D. 3: Mulighed for morgengymnastik, Hygge og snak samt Frokost 
Ons. D. 4: Film onsdag. Vi viser film kl. 9.30 og starter ud med 2 Kubrick Film. OBS: Samlingspunktet holder KUN åbent for film og ikke hygge i cafeen. Dørene bliver lukket så kom til tiden medmindre andet er aftalt med mig (Josephine). 
Tors. D. 5: Livgardens museum, Gothersgade 100, en enestående mulighed for at se det spændende museum som ligger i kaserneområdet ved Rosenborg. Derefter skal vi enten ind og se Den spændende kirke lige overfor Den Reformerte kirke fra 1689 som blev til på initiativ af dronning Charlotte Amalie, eller Trinitatis kirke, en smuk kirke fra 1656 som også er en studenterkirke. VIGTIGT tilmelding inden 28.3 mødested kl. 11.30 foran Rundetårn eller fra Husets gård kl. 11. Egen betaling 15 kr. 

Uge 15 
Man. D. 9: Mulighed for Morgen gymnastik, Frokost, Hygge og snak. 
Tirs. D. 10: Olgas Lyst, Sommerstedgade 11, 1718 København, er et skønt legetøjsmuseum med en fantastisk lille gårdhave, her er en stor samling af gammelt legetøj. Egen betaling på 50 kr. til museet. Vi mødes i Husets gård kl. 11, eller man kan mødes direkte på museet kl. 11.30. Vi drikker Kaffe hos Palle og Karin efterfølgende. 
Tors. D. 12: Hygge og snak samt Malerworkshop fra kl. 11 V. Kirsten Syberg
Uge 16 
Man. D. 16: Mulighed for Morgen gymnastik, hygge og snak, film efter eget valg. 
Tirs. D. 17: Rundvisning hos Nordisk film. Vi kommer med bagom kulisserne og går på opdagelse bag de lukkede scenedøre, i en filmby der rummer alt fra dristige jungleeventyr, royale rygeskure og morsomme mordgåder. Vi mødes foran Nordisk Film, Mosedalvej 14, 2500 Valby, ved hovedindgangen kl. 11.30. Egen betaling på 60 kr. Tilmelding og betaling inden man. D. 9. april. Nærmere oplysninger følger ang. mødetid fra Huset. Max 25 pers. 
Tors. D. 19: Samlingspunktets Generalforsamling kl. 12. Vi servere sandwich og kage. 

Uge 17. 
Man. D. 23: ”Danmark spiser sammen” i Kulturhuset på Islands Brygge. Program følger. 
Tirs. D. 24: Vi skal besøge det historiske Hotel Kong Frederik fra år 1900, men på stedet har det været hotel, beværtning siden 1300. Hotellet blev lagt sammen med hotel Hafnia kort efter den tragiske brand 1973, flere kendte personer har boet på hotellet bl.a. Judy Garland og Sammy Davies jr. Hotellet byder på kaffe, tilmelding inden 20 april. Mødested foran rådhuset kl. 11.15 
Tors. D. 26: Hygge og snak, patchwork v. Lone Rasmussen og evt. film efter eget valg.

April/Maj Uge 18 
Man. D. 30: Turen går til Dan Hostel, H.C. Andersens blvd. 50, det var den første skyskraber i København bygget for marshallhjælpen i 1954, vi bliver vist rundt og ser værelser og vi får kaffe. (Der er mulighed for billig frokost) 

Tirs. D. 1. maj: Lukket 
Ons. D. 2. maj: Film onsdag. Vi viser film kl. 9.30. OBS: Samlingspunktet holder KUN åbent for film og ikke hygge i cafeen. Dørene bliver lukket så kom til tiden medmindre andet er aftalt med mig (Josephine). Der vil komme nærmere oplysninger ang. film. 
Tors. D. 3. maj: Malerworkshop fra kl. 11 V. K. Syberg, Sandwich og frugt, hygge og snak
Maj uge 19 
Man. D. 7: "Smeden og Bageren" kender de fleste af J.H.Wessel, han boede på Gråbrødre torv og vi skal besøge disse smukke stuer, høre om historien og den lille smukke gamle gård. Wessel boede der fra 1742 til 1785, bagefter går vi til løvstræde (3 min) og ser kunstudstilling i Det grønlandske hus. Afgang fra Huset kl. 11.15 eller man kan mødes kl. 11.50 foran Wessels stuer, Gråbrødretorv 3, entre 20 kr. 
Tirs. D. 8: Mulighed for morgengymnastik, Hygge/snak og frokost 
Tors. D. 10: Lukket – Kristi Himmelfartsdag
 
Uge 20 
Man. D. 14: Mulighed for Morgen gymnastik, Hygge og film. 
Tirs. d. 15: Tur til Horserød fængselsmuseum, et utroligt spændende museum med masser af historie, både fra 1. og 2 verdenskrig, Esrumvej 367,3000 Helsingør, vi mødes præcis kl. 10.15 på Hovedbanegården foran Matas forretningen, vi kan eventuelt bagefter tage bussen til Helsingør og spise frokost (for egen regning). Tilmelding inden 12.5. 
Tors. D. 17: Frokost i Dalle Valle i Axel Towers. 45 kr. inkl. isvand. Afgang kl. 11 fra Huset. 

Uge 21 
Man. D. 21: Lukket, 2. pinsedag 
Tirs. D. 22: Tur til Blox, Frederiksholms Kanal 30 kl. 11, et af Kbh. helt store udviklings-projekter og en ny destination i byen der bl.a. omfatter cafeer, udstillingsfaciliteter, vækstmiljø for arkitektur, design og byggeri. Vi starter i deres nye Showroom, hvor vi får fortællingen om BLOX. Der serveres kaffe/the & cookies. Efterfølgende bliver vi taget på en tur i & omkring BLOX. Tilmelding inden onsdag d. 16 maj. Afgang fra Huset kl. 10.40. 
Tors. D. 24: Frokost, Hygge og snak, patchwork v. Lone Rasmussen. 

Uge 22 
Man. D. 28: Mulighed for Morgen gymnastik, Hygge og snak og evt. film. 
Tirs. D. 29: Vi skal tilbringe en dag i den legendariske spejderhytte ”Gilwellhytten” direkte til skoven og 50m fra en af Danmarks smukkeste skovsøer. Her skal vi hygge, evt. male, sy, lave gymnastik, filme, gå ture og lave mad/grille sammen. Nærmere oplysninger følger. Tidspunktet vil ca. blive fra kl. 9.30-17. 
Tors. D. 31: Malerworkshop fra kl. 11 V. Kirsten Syberg, hygge og snak derefter går vi under Langebro hvor en ny spændende virksomhed har åbnet. Vi hører om dette spændende sted. Mødested lige indenfor Danhostel kl. 11.00, tilmelding 28 april. 

 Juni uge 23 
Man. D. 4: Mulighed for Morgengymnastik, Patchwork v. L. Rasmussen, hygge, film. 
Tirs. D. 5: Hygge, Frokost og snak, evt. film efter eget valg. 
Ons. D. 6: Film onsdag. Vi viser film kl. 9.30. OBS: Samlingspunktet holder KUN åbent for film og ikke hygge i cafeen. Dørene bliver lukket så kom til tiden medmindre andet er aftalt med mig (Josephine). Der vil komme nærmere oplysninger ang. film. 
Tors. D. 7: Annie og Beth giver en guidet Rundvisning på Østerbro. Mere info følger. 

Uge 24 
Man. D. 11: Mulighed for Morgen gymnastik, Frokost på Riz Raz kl. 13. egen betaling 45 kr. Afgang fra Huset kl. 12.45. 
Tirs. D. 12: Vi skal tilbringe en dag i den legendariske spejderhytte ”Gilwellhytten” direkte til skoven og 50m fra en af Danmarks smukkeste skovsøer. Her skal vi hygge, evt. male, sy, lave gymnastik, gå ture og lave mad/grille sammen. Nærmere oplysninger følger. Tidspunktet vil blive fra kl. 9.30-17 ca. 
Tors. D. 14: Samlingspunktets store bage dyst. Mere info følger. 

Uge 25 
Man. D. 18: Mulighed for Morgengymnastik, Patchwork v. L. Rasmussen, hygge, film. 
Tirs. D. 19: Turen går til Kigkurren på Islands brygge, hvor Sussie fortæller historien om stedet og ser spændende gårde, vi ser udstillingen i den gamle godsvogn på havnen, bagefter inviterer Inger os op til hendes skønne lejlighed til kaffe og boller. Mødested Islands Brygges kulturhus, Islands brygge 18, lige indenfor i forhallen kl. 11.tilmelding inden 17 juni. Tors. D. 21: Malerworkshop fra kl. 11 V. Kirsten Syberg, hygge og snak 

Uge 26 
Man. D. 25: Kulturel Tur til Malmø med overnatning på det skønne og historiske Mayfair hotel. Program og nærmere info om tidspunkt og pris følger. Max 25 pers. 
Tirs. D. 26: Malmø. 
Tors. D. 28: Hygge og snak, Pizza og salat, evt. film.






Huset KBH, Samlingspunkt Indre By, Rådhusstræde 13, 2 sal, 1466 København K. Åbningsdage: Man., tirs. og tors. Åbningstider: 10.30-15, 200 kr. i kontingent indbetales på kontonr.: 5321 0249564
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