Aktivitetskalender april. – juni. 2019

Medlemskab 200 kr. pr. kvartal inkl. kaffe/te ad libitum samt lidt sødt og grønt/frugt, film og ture/workshops/foredrag. Dog skal man selv betale transport og i nogle tilfælde er der egenbetaling på ture (Entre). Der er frokost en gang om ugen for ca. 20 kr. VIGTIGT: af hensyn til mad/ture er det nødvendigt at tilmelde sig hos Helle i Huset fra kl. 10.30 til 11.00 og igen fra kl. 13.00 til 13.30, på sms på enten 60 57 07 69 eller 60 55 23 53 eller på mail: samlingspunktindreby@outlook.dk 
        

VIGTIGT: Tilmelding til ture er bindende. Se mere på: www.samlingspunktindreby.dk
April uge 14

Man. D. 1: Morgengymnastik v. Inger, film kl. 12.15 (biografisk film om rockgruppen Queen), hygge og samvær.

Tirs. D. 2: Bemærk tidspunktet. Frokost i Samlingspunktet kl. 13 (hvor vi åbner).          kl. 16-18 skal vi på rundvisning i Københavns Byret, som er den største byret og domstol i Danmark. Bygningen er fra 1815 og bygget af C.F.Hansen og blev forsinket pga. englændernes bombardement i 1807. Det blev bygget som Københavns Rådhus. Tilmelding inden 1. april kl. 10.
Tors. D. 4: Malerworkshop v. Kirsten Syberg, hygge og samvær.

Uge 15

Man. D. 8: Morgengymnastik v. Inger, film kl. 12.15 (om Winston Churchill) og hygge og samvær.

Tirs. D. 9: Vi mødes i Storm 20 (Stormgade 20) kl. 10.30, hvor vi får en rundvisning på det nye Bymuseum. Vi køber mad med tilbage til Huset, hvor vi spiser frokost for egen regning. Tilmelding inden 4. april kl. 12.

Tors. D. 11: kl. 12 frokost og generalforsamling. Tilmelding inden 4. april.

Uge 16

Man. D. 15: Morgengymnastik v. Inger, film kl. 12.15 (svensk fim om meget speciel toldvagt), hygge og samvær.

Tirs. D. 16: Påskefrokost kl. 11.30 i Dalle Valle på Axeltorv 4. Pris 100 kr. inkl. snaps, isvand, samt frit valg af en 50 cl. Øl/vand/juice eller cool drink. Hvis vejret er godt drikker vi kaffe på Hotel Danmarks tagterrasse. Tilmelding og betaling inden 8. april kl. 12.

Tors. D. 18:  Skærtorsdag LUKKET
Uge 17

Man. D. 22: 2. påskedag LUKKET

Tirs. d. 23: Danmark spiser sammen. Kl. 12 mødes vi i Lysthuset v. Kulturhuset, Islands Brygge 18. 75 kr. (program følger) Tilmelding og betaling inden 9. april (først til mølle).
Tors. D. 25: Hobbyværksted v. Lone R, hygge og samvær
Uge 18 april og maj

Man. D. 29: Morgengymnastik v. Inger. Kl. 12.30 har vi EU oplæg af Peter Fergo. Kaffe og kage. Tilmelding inden 15. april.
Tirs. D. 30: Vi skal besøge Orlovmuseets byggelaug på Holmen og måske op i mastekranen. Byggelauget bygger modelskibe til museet som nu er flyttet til Krigsmuseet (tøjhusmuseet). Det er det gamle fængsel for Holmens soldater, der er en fængselsgård og vi kan se de gamle fængselsceller. Vi mødes kl. 11.45 ved mastekranen på holmen og spiser frokost i kantinen. Eller man kan mødes inde i fængslet -bagved mastekranen kl. 12.45. Tilmelding inden 25. april. Adr. A. H. Vedels Pl., 1439 København.
Tors. D. 2: Malerworkshop v. Kirsten Syberg, frokost og hygge.

Maj uge 19

Man. D. 6: LUKKET

Tirs. D. 7: Tur til Thy (program følger). Vi mødes kl. 8.15 v. Islands Brygge metro. Tilmelding og betaling inden 16. april.

                                                                    

Ons. D. 18: Thy.


                                          

Tors. D. 9: Thy.



               

Fredag. D. 10: Thy, hjemme igen ca. kl. 20-21.
Uge 20
Man. D. 13: Morgengymnastik v. Inger, frokost kl. 12 og film kl. 12.20. (amerikansk film om den første mand på månen), hygge og snak.
Tirs. d. 14: Vesterbrotur. Vi mødes kl. 10.30 i Folkehuset Absalon (Sønder Blvd. 73), hvor vi drikker kaffe for egen regning. Kl. 12.15 går vi over til Frk. Barnes kælder og spiser frokostplatte kl. 12.30 (Helgolandsgade 8A), som består af sild, æg & rejer, frikadeller, Rødspættefilet, hønsesalat med bacon og ristede champignoner, Flæskesteg og Vesterhavsost. Pris 115 kr. (uden drikkevarer) Tilmelding og betaling inden 25. april.

Tors. D. 16: Hobbyværksted v. Lone R, hygge og samvær.
Uge 21
Man. D. 20: Morgengymnastik v. Inger, film kl. 12.15 (Gaga møder Cooper) hygge. 

Tirs. D. 21: Tur til Nationalmuseet, hvor vi skal se Vikingeudstillingen. Pernille Hjort giver os en kort orientering (Gratis). Vi mødes foran indgangen kl. 11.30. Efterfølgende spiser vi frokost på Ankara. Pris 45 kr. (uden drikkevarer) Tilmelding og betaling inden 9. maj.

Tors. D. 23: Frokost kl. 12. Kl. 13 får vi besøg af fodterapeut Lone Christensen, der vil give os et foredrag om vigtigheden af at pleje sine fødder. Tilmelding inden 16. maj.
Uge 22 

Man. D. 27: Morgengymnastik v. Inger, film kl. 12.15 (Skyldig) og hygge.
Tirs. D. 28: kl. 10.30 mødes vi i Husets gård. Vi har pakket en picnickurv (husk 45 kr. til frokost, drikkelse og kage) og tager i Kongens Have samt Langlinjepark og ser på kirsebærtræerne og spiser frokost, hvis vejret tillader det. Tilmelding inden 21. maj.
                                                                                                                                                 Tors. D. 30: Kristi Himmelfartsdag LUKKET

Juni uge 23
Man. D. 3: Morgengymnastik v. Inger, hygge og hobbyværksted v. Lone R.
Tirs. D. 4: Malerworkshop v. Kirsten Syberg og frokost.
Tors. D. 6: Vi mødes kl. 11 foran Geologisk museum – særudstilling (ny renoveret) og senere tur i Botaniskhave. Pris 50 kr. Tilmelding og betaling inden d. 27 maj. 

Uge 24:

Man. D. 10: 2. pinsedag LUKKET
Tirs. D. 11: Tur til Arbejdermuseet (Rømersgade 22). Pris 50 kr. Vi mødes foran museet kl. 10.30. Efterfølgende spiser vi frokost for egen regning. Tilmelding inden 3. juni kl. 12. 
Tors. D. 13: Malerworkshop v. Kirsten Syberg, frokost og hygge. 
Uge 25:

Man. D. 17: Morgengymnastik v. Inger, hobbyværksted v. Lone R og hygge
Tirs. D. 18: Frokost (smørrebrød) med besøg af Rosenborgcentret samt københavnerforedrag og Kbh. film V. Sussie Paddison. Pris 75 kr. inkl. en genstand. Tilmelding og betaling inden 4. juni. 
Tors. D. 20: Vi skal på en spændende tur gennem Amager Fælled sammen med naturvejleder Thomas Neumann, der vejleder os om naturen og det vilde dyreliv. Vi mødes kl. 10.15 foran metroen på Islands Brygge. Turen er ikke for dårligt gående. Tilmelding inden 13. juni.
Uge 26:

Man. D. 24: Morgengymnastik v. Inger, hygge og evt. film.
Tirs. D. 25: Vi skal tilbringe en dag i den legendariske spejderhytte ”Gilwellhytten” direkte til skoven og 50m fra en af Danmarks smukkeste skovsøer. Her skal vi hygge, male, sy, lave gymnastik, gå ture og spise sammen. Nærmere oplysninger følger. Pris ca. 50 kr. for transport og mad. Øl, vand og vin kan købes for 10 kr. Nærmere info om tid og mødested mv. følger.
Tors. D. 27: Hygge og Film kl. 11 (Three Billboards).
Huset KBH, Samlingspunkt Indre By, Rådhusstræde 13, 2 sal, 1466 København K. Åbningsdage: Man., tirs. og tors. Åbningstider: 10.30-15. 200 kr. i kontingent indbetales på kontonr.: 5321 0249564     

