
Aktivitetskalender juli-september 2019
Medlemskab 200 kr. pr. kvartal inkl. kaffe/te ad libitum samt lidt sødt og grønt/frugt, film og ture/workshops/foredrag. Dog skal man selv betale transport og i nogle tilfælde er der egenbetaling på ture (Entre). Der er frokost en gang om ugen kl. 12 for ca. 20 kr. VIGTIGT: af hensyn til mad/ture er det nødvendigt at tilmelde sig hos Helle i Huset fra kl. 10.30 til 11.00 og igen fra kl. 13.00 til 13.30, på sms på enten 60 57 07 69 eller 60 55 23 53 eller på mail: samlingspunktindreby@outlook.dk 
VIGTIGT: Tilmelding til ture er bindende. Se mere på: www.samlingspunktindreby.dk 

Juli uge 27

Man. D. 1: Mulighed for morgengymnastik, frokost og hygge.
 
Tirs. D. 2: Kalvebod brygge tur. Vi mødes kl. 11 foran det forhenværende SEB-hus, Bernstoffsgade 50, og går den smukke tur gennem den grønne kile, til Tivoli Hotellet hvor vi har fået adgang til deres tagterrasse med udsigt over København. Hvis der er stemning for det, kan vi drikke kaffe der (for egen regning). Derefter går vi videre langs Bølgen ved havnen og et kig ind på Hotel Marriott. Turen ender ved Langebro. Man kan eventuelt medbringe madpakke, som kan spises ved havnen. Bliver det silende regnvejr, ser vi film i Huset. Tilmelding inden d. 1 juli kl. 14. Turen er ikke for dårligt gående. 

Tors. D. 4: Hygge og film: ”Bagdad Cafe” kl. 11.
 
Uge 28 

Man. D. 8: Kl. 10.10 hygge og Jazz festival. Vi gir en is! 

Tirs. D. 9: Vi skal besøge Astas hus og skov i Freerslev, Hillerød. Egenbetaling 35 kr. for transport, kaffe og kage. Husk madpakker til turen. Afgang kl. 10. Info om mødested meldes ud senere. Tilmelding og betaling inden d. 5 juli kl. 12. 

Tors. D. 11: Kl. 10.30 Vi skal besøge Seniorcentret Sct. Joseph, hvor vi får en rundvisning og spiser frokost (Hjemmelavet kinesisk mad). Efterfølgende tager vi hen til Kødbyen og spiser hjemmelavet is (for egen regning). Egenbetaling 50 kr. for frokost. Vi mødes foran Seniorcentret Sct. Joseph, Griffenfeldsgade 44, kl. 10.30. Tilmelding og betaling senest d. 4 juli. kl. 12.

Uge 29 

Man. D. 15: Hobbyværksted, hygge og socialt samvær. 

Tirs. D. 16: Vi spiser brunch i Huset kl. 10.30. Pris 50 kr. inkl. drikkevare. Tilmelding og betaling inden d. 11. juli kl. 12. 

Tors. D. 18: Sommerferie lukket. 
Uge 30, 31 og 32 
LUKKET 

Uge 33 August
 
Man. D. 12: LUKKET 

Tirs. D. 13: Hobbyværksted og frokost 

Tors. D. 15: Kl. 12.30 skal vi besøge den svenske kirke (Svenska Gustafskyrkan), hvor vi får en rundvisning og høre den spændende historie om kirken. Man kan mødes kl. 11 v. Østerport Station, hvor vi går en tur gennem Kastellet eller man kan mødes ved kirken kl. 12.15. (Folke Bernadottes allé 4,) Egenbetaling på 35 kr. inkl. kaffe og kage i kirken. Tilmelding og betaling OBS inden d. 16 juli kl. 14. 

Uge 34 

Man. D. 19: Tur til Faxe Kalkbrud/ Geomuseum Faxe med efterfølgende besøg hos Leif og Kirsten, som bor i en gammel Rytterskole. Her spiser vi vores medbragte madpakker og får kaffe/te og kage. Egenbetaling 100 kr. (museums entré, benzin, kaffe/te og kage) Afgang kl. 9, nærmere info om mødested følger. Tilmelding og betaling inden d. 13 august kl. 12. 

Tirs. d. 20: Malerworkshop og frokost.

Tors. D. 22: Vi skal besøge Karin og Palle i deres hyggelige sommerhus i Liseleje. Man tager selv madpakker med og vi byder på kaffe/te og kage. Nærmere info om tidspunkt og mødested følger. Egenbetaling på 35 kr. til benzin, kaffe/te og kage. Tilmelding og betaling inden d. 15 august. 

Uge 35
 
Man. D. 26: Mulighed for morgengymnastik, Hobbyværksted og hygge.
 
Tirs. D. 27: Hygge, frokost og film: ”Fargo” kl. 12.45. 

Tors. D. 29: Østerbrotur med Annie og Beth med efterfølgende frokost på cafe A (egen betaling). Nærmere info om mødested og tidspunkt følger. Tilmelding inden d. 20 august kl. 14. Turen er ikke for dårligt gående.
 
Uge 36 september 

Man. D. 2: Malmøtur, se program inde i Huset, på fb og på hjemmesiden. Pris for enkeltværelse inkl. museums entre, forplejning, og transport: 1000 kr. pr. person og 850 kr. pr. person i dobbeltværelse. Tilmelding og betaling inden d. 15 august kl. 14. 

Tirs. D. 3: Malmø 

Tors. D. 5: Malerworkshop, hygge og film: ”First Man” kl. 12. 

Uge 37 

Man. D. 9: Tur til Sydhavnen, hvor Anne (der bor i Sydhavnen) vil fortælle og vise os nogle sjove steder. Nærmere program følger. Turen er ikke for dårligt gående. 

Tirs. D. 10: Hobbyværksted, hygge og film: ”Kafka” kl. 12.

 Tors. D. 12: Tur til Bobs hus i Eberts Villaby (Christian II's Allé 2, 2300), hvor vi skal smage på forskellige Gin typer og spise lækre stenovns pizzaer. Pris 100 kr. Vi mødes kl.11.30. Nærmere info om mødested følger. Tilmelding og betaling inden d. 5 sept. kl. 14. 

Uge 38: 

Man. D. 16: Mulighed for gymnastik, malerworkshop og hygge.
 
Tirs. D. 17: Vi skal besøge det spændende vindue museum. Vinduer er mange ting både kulturelt og historisk og vi skal gennemgå historien. Museet har for nylig erhvervet 3 vinduer fra Kina. Vi mødes på hovedbanegården (overfor Tivoli) udenfor kl. 11.15 præcis og tager bus 250S mod Buddinge. Villum Window Collection, Maskinvej 4, 2860 Søborg. Vi skal gå 700 m. fra busstoppestedet til museet. Der er mulighed for at købe kaffe. Tilmelding inden 10 sept. kl. 14.
 
Tors. D. 19: Hobbyværksted, hygge og frokost.
 
Uge 39: 

Man. D. 23: Mulighed for morgengymnastik, hygge og film: ”Slangens favntag” kl. 12.30. 

Tirs. D. 24: Tur til Immigrantmuseet (Farum), som er et spændende museum om Danmarks immigration, de første gæstearbejdere mm. Der er mulighed for at købe kaffe og noget at spise. Gratis entre. Vi mødes kl. 10.30 v. Matas på Hovedbanegården. Adr. Immigrantmuseet, Stavnsholtvej 3, 3520 Farum. Tilmelding inden d. 17 sept. kl. 14. 

Tors. D. 26: Hobbyværksted, hygge og frokost.
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Man. D. 30: Mulighed for gymnastik, hygge og film: ”Green Book” kl. 12.30.

