Aktivitetskalender april - juni 2021
Tilmelding er nødvendigt og Alt er med forbehold mht. nye restriktioner mv.
-Tilmelding til gymnastik og hobbyværksted hos Mia på sms 30329316, mail. carlslund@mail.dk
-Tilmelding til ture, frokost og biograffilm (Betaling er bindende) på sms 60552353 eller mail samlingspunktindreby@outlook.dk - Se mere på: www.samlingspunktindreby.dk.
-Tilmelding til malerworkshop senest 3 dage før, hos Jannie på mail: jrdohn@gmail.com 
Med hensyn til hygiejne og afstand overholder vi selvfølgelig Sundhedsstyrelsens retningslinjer.

Uge 20:                                                                                                                                                            
Man. D. 17: Gymnastik v. Inger kl. 10.30 i Husets Brændevinsgården
Tirs. D. 18:. Vi fejrer Bents 90 års fødselsdag i Havnegade med pølser på grillen.
I bedes medbringe eget krus og bestik. Vi serverer pølser, brød, kaffe/te og noget sødt. I kan købe drikkevare til en 10'er
Der er desværre ikke flere pladser ledige.

Ons. D. 19: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 10.                                                               

Tors. D. 20: Vi mødes i Bibliotekshaven kl. 11 til kaffe og kage. Tilmelding inden d. 18.5.  
Vigtig INFO: I forhold til åbning af Huset og vores aktiviteter indendørs, gælder følgende retningslinjer: Man skal enten have et coronapas eller et gyldigt negativt testbevis for at kunne deltage. Vi følger fortsat Sundhedsstyrelsens retningslinjer ved bl.a. at huske at spritte hænder og bruge mundbind når vi går ind gennem Huset og færdes på trapperne og i mellemgangene. Vi har undværet vores mange dejlige og spændende fælles komsammener inde i Huset, så lad os sammen komme ud af den meget triste periode med omtanke og tryghed sammen ...
Fre. D. 21 maj: Vi viser den danske film ”Druk” i Husets biograf m. kaffe/te & kage kl. 11. Der serveres lækre sandwiches, et glas bobler og en øl/vand. Pris 25 kr. Der er desværre ikke flere ledige pladser.          
Uge 21:                                                                                                                                                            
Man. D. 24: Lukket - 2. pinsedag. 
Tirs. D. 25: Kl. 10.30 kaffe/te i cafeen (evt. hygge i gården) og kl. 11 viser vi filmdramaet 'Tysktimen' fra 2020, som foregår lige efter Anden Verdenskrig, hvor den unge mand Siggi sidder i ungdomsfængsel og skal skrive et essay om "pligtens glæder". Med bl.a. Sonja Richter på rollelisten. Tilmelding inden d. 21.5.
Ons. D. 26: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 10.

Tors. D. 27: Vi mødes på Hillerød station kl. 10.30 og tilbringer dagen i den smukke slotshave. Tag evt. selv mad og drikke med. Tilmelding inden d. 20.5. Film i Husets biograf, hvis vejret er dårligt.

Fre. D. 28: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 11.
Maj/juni Uge 22:                                                                                                                                                            
Man. D. 31: Gymnastik v. Inger kl. 10.30 i Husets Brændevinsgården. Hobbyværksted efter gymnastik. Film i Husets biograf kl. 12: ”Smerte og ære”, spansk Almodóvar drama fra 2019 m. Antonio Banderas. Tilmelding inden d. 27.5.
Tirs. D. 1: ”Hvid skovtur”/picnic i Dyrehaven eller Sophienholm. Vi sørger for frokost, hvidvin/rosevin, hyldeblomstsaft, kaffe/te og hjemmebag.  Egenbetaling 50 kr.  Medbring egen pude eller tæppe til at sidde på. Tilmelding og betaling inden d. 25.5. Nærmere info om tidspunkt og mødested følger.

Ons. D. 2: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 10.
Tors. D. 3: Tur til de hemmelige bunkers, som tyskerne byggede under 2. verdenskrig. Vi mødes foran Nyboder skole kl. 11. Pris 25 kr. Tilmelding og betaling inden d. 28.5.
Fre. D. 4: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 11.
Juni Uge 23:                                                                                                                                                            
Man. D. 7: Gymnastik v. Inger kl. 10.30 i Husets Brændevinsgården. Hobbyværksted efter gymnastik v. Lone R. Film i Husets biograf kl. 12: ”Undtagelsen”, dansk drama fra 2020, baseret på Christian Jungersesns bestseller. Tilmelding inden d. 3.6.
Tirs. D. 8: Hobbyværksted kl. 10.30. V. Lone R. Walk & Talk. Tur til Langelinie. Vi går fra Husets gård kl. 11.30. Film i Husets biograf kl. 11: ”Den sorte jord” fra 2020, om en ung walisiske reporter, der efter et interview med Adolf Hitler i 1933, har et mål om at lande et interview med Stalin, men rejsen bringer ham ulovligt til Ukraine. Tilmelding inden d. 3.6.
Ons. D. 9: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 10
Tors. D. 10: Tur til Ballerup Museum (Pederstrupvej), som bl.a. viser den russiske fyrstinde Olgas kunst. Gratis adgang. Vi mødes på hovedbanegården ved Matas kl. 10 og tager toget til Ballerup. Tilmelding inden d. 6.6.

Fre. D. 11: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 11.
Uge 24:                                                                                                                                                            
Man. D. 14: Gymnastik v. Inger kl. 10.30 i Husets Brændevinsgården. Hobbyværksted efter gymnastik v. Lone R. Film i Husets biograf kl. 12: ”De særlige”, fransk feel good-drama fra 2019, om to særlige mænd, der er ret forskellige. Bruno er en midaldrende single jøde. Malik er en muslimsk familiefar. De har dog en ting til fælles. De giver alt de har for at hjælpe unge autister. Tilmelding inden d. 10.6.
Tirs. D. 15: Vi mødes ved Vandkunsten, Rådhusstræde kl. 11, går til Proviantgården og en tur op i Christiansborg Tårn. Tilmelding inden d. 10.4. 
Ons. D. 16: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 10.
Tors. D. 17: Hobbyværksted kl. 10.30 v. Lone R kl. 10.30. Walk & Talk. Vi mødes 10.30 på P. Pladsen ved Åmarkens station, går af Kyststien til Hvidovrehavn. Film i Husets biograf kl. 11: ”1917” Krigsdrama fra 2020, om to unge, britiske soldater, der bliver stillet overfor en umiddelbart umulig mission en dag under Første Verdenskrig. Tilmelding inden d. 10.6.
Fre. D. 18: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 11.
Uge 25:                                                                                                                                                            
Man. D. 21: Gymnastik v. Inger kl. 10.30 i Husets Brændevinsgården. Hobbyværksted efter gymnastik v. Lone. Film i Husets biograf kl. 12: ”Apocalypse Now: Final Cut” (Dommedag nu) fra 1979, der foregår under Vietnam-krigen. Tilmelding inden d. 17.6.
Tirs. D. 22: Hobbyværksted kl. 10.30 v. Lone R kl. 10.30. Walk & Talk. Vi går fra Husets gård kl. 11.30 og går til Botanisk Have. Tilmelding inden d. 17.6. Film i Husets biograf kl. 11 hvis vejret er dårligt.
Ons. D. 23: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 10.
Tors. D. 24: Tur til Helsingør. Vi mødes på Hovedbanegården foran Matas kl. 10 og tager toget til Helsingør. Tilmelding inden d.17.6.
Fre. D. 25: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 11.
Juni/juli Uge 26:                                                                                                                                                            
Man. D. 28: Gymnastik v. Inger kl. 10.30 i Husets Brændevinsgården. Hobbyværksted efter gymnastik v. Lone R. Film i Husets biograf kl. 12: ”The Commitments”, skøn musicalfilm fra 1991. Tilmelding inden d. 24.6.
Tirs. D. 29: Walk & Talk. Vi mødes kl. 10.30 på Emdrup station. Herfra går vi en tur rundt om Utterslevmose (en tur på ca.5 km). Tilmelding inden d. 24.6. Evt. film i Husets biograf kl. 11 hvis vejret er dårligt.
Ons. D. 30: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 10.
Tors. D. 1: Walk & Talk. Vi mødes ved indgangen til Valbyparken (Hammelstrupvej) kl.10.30 og tilbringer en dag i parken. Tag selv mad og drikke med. Tilmelding inden d. 24.6.
Fre. D. 2: Malerworkshop i Studiestræde v. Kirsten Syberg kl. 11.
                                                                                                                     

